

记者10月26日从教育部获悉,为全面加强中小学生校外培训规范管理,防范各类事故发生,保障学生人身安全,教育部、公安部、国家消防救援局近日联合部署开展中小学生校外培训“安全守护”专项行动。

通知明确,通过开展专项行动,重点排查校外培训机构场地、设施、消防、人员等方面安全隐患,建立健全安全管理制度,提升安全培训意识和规范服务水平,严厉打击侵害未成年人身心健康的违法犯罪行为,切实守护中小学生校外培训安全。

据介绍,此次专项行动于2023年10月至12月集中开展。 据新华社

芝罘区南山路小学苏俊宇: 多才多艺的阳光男孩

芝罘区南山路小学是一所百年老校,在这个充满书香气息的校园里,二年级五班的苏俊宇同学热爱阅读、奋发向上,力争做一个有本领、有担当的新时代好少年。

YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 姜慧 摄影报道

严于律己的“宣讲员”

红色文化。

自戴上红领巾的那天起,苏俊宇便以一名优秀少先队员的标准严格要求自己。他积极参加“寻访红色记忆”“红领巾宣讲”等实践

活动,利用课余时间寻访身边的党员先锋,学习他们身上优秀的品质。在今年学校开展的“红领巾奖章”争章活动中,苏俊宇表现优异,被授予“立德章”。

苏俊宇爱好广泛,课外生活丰富,是个多才多艺的男孩儿。他主动报名参加了钢琴、绘画、书法、游泳、模特等才艺课程,并积极参加各类才艺展示或比赛。

曾有人问苏俊宇:“学这么多课程累不累?”俊宇总是自信地回答:“我不累,我喜欢站在

多才多艺的“小明星”

舞台上的自己,喜欢在聚光灯下被关注的感觉。当我听到掌声响起来的那一刻,心中便充满了力量。”

“不管孩子选择什么样的兴趣班,我们都尊重他的意见。”苏俊宇的妈妈说,只要孩子感兴趣、喜欢学,她就支持。俊宇从不轻易请假,“记

得有一天,雨下得特别大,我心里已经做好向老师请假的打算,可回头一看,孩子早已将书包、雨具都准备好了,还提醒我早点出门,不要因为堵车而迟到。”俊宇妈妈欣慰地说,孩子能够做到不畏困难、持之以恒,这是成长路上的最大收获。

勤奋努力的“小标兵”

宇在学习中事半功倍,成绩名列前茅,多次获得“五星少年”等荣誉称号。

在校内,苏俊宇被同学们称为“百事通”,同学们有问题都愿意找他解答;他还是老师们的贴心助手,对老师交办的各项任务,总能高效完成。在校外,他热心公

益,积极参加垃圾分类宣传、指挥交通、清理楼道、爱心义卖等志愿服务。

这就是苏俊宇,一名心中有梦、眼里有光、肩上有担当的阳光少年。相信在未来的日子里,他会朝着自己的目标奋力拼搏。

[父母分享教育理念] 了解孩子的真正需求,助力他们健康成长

有的家长说,养育男孩是“费脑又费心”。很多男孩个性十足,不按家长指引的方向前行。

苏俊宇的妈妈认为,面对“复杂的男孩”,应该了解他们的真正需求,顺应他们的成长规律,助力他们健康成长。“当他勇往直前时,我会送上祝福;当他畅谈梦想时,我会微笑聆听;当他为自己的错误懊悔时,我会鼓励他改正;当他累了想停下来时,我会抱着他安慰。”俊宇妈妈说。

父母给孩子们的“最好礼物”,是无限的勇气、足够的关爱,教给他们做人的原则和处事的底线,帮助他们成为一个拥有健全人格、积极向上、对社会有用的人。

